

СВЕРДЛОВСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

"ОБЩЕСТВО "ЗНАНИЕ-НАРОДУ"

ИНН 6685098387, КПП 668501001, ОГРН 1156600002228 адрес: 620100, г. Екатеринбург, ул. Куйбышева, д.96, оф.265, тел. +7-953-044-01-76, +7-902-270-24-99 электронные адреса: scientism@yandex.ru, znanie-narodu@inbox.ru, сайт www.znanie-narodu.ru

Директору Департамента философии ИСПН

Уральского федерального университета

имени первого Президента России Б. Н. Ельцина

А. В. Логинову

Уважаемый Алексей Валерьевич!

От лица коллектива Свердловской региональной образовательно-просветительской общественной организации «Общество «Знание-народу» поздравляю Вас и ваших сотрудников с пятидесятилетием успешной деятельности по развитию философии в стране и регионе! Историю развития философского образования на Урале мне довелось наблюдать с 1968 г. – с момента моего обучения в КУЮМЕ (комсомольском университете юного марксиста). Философский факультет развивался в эпоху перемен, что трагично для филистера, но прекрасно для настоящего мыслителя, стоящего на позициях научного мировоззрения.

Нет ничего проще объяснить современные философские мутации отказом от идеологической индоктринации философской картины мира. На самом деле отказ от научности и переход к спекулятивной дискурсивности, на взгляд нашего общества «Знаниенароду» является причиной угасания отечественной философии. В нашей образовательно-просветительской работе нам приходилось встречаться и с радикальными воззрениями на роль и место философского факультета в идейном обеспечении крушения великой советской государственности СССР. Эти люди просили нас передать общественности Департамента философии, что всех их ждет грядущий народный суд. Однако мы считаем, что как первородный грех не распространяется на всех людей и снимается фактом крещения, так и ошибки отдельных выпускников философского факультета УрГУ не могут быть атрибутированы всему коллективу выпускников и преподавателей.

Мы надеемся, что коллектив Департамента философии своим трудом будет продолжать делать все возможное, чтобы укрепить позиции философии в трансляции научного знания народу, формировать новейшее научное мировоззрение народов большой России. Коллектив преодолеет иллюзии самокритики интеллигенции как антинациональной, антигосударственной и антирелигиозной силы и ее отщепенческой позиции и станет выполнять миссию органического интеллектуала своего народа. Желаю Вам и всем сотрудникам Департамента философии ИСПН УрФУ профессиональных успехов и новых достижений на стезе благородной миссии служения Родине, народу, науке и русской культуре!

Некрасов Станислав Николаевич, Председатель правления Свердловской региональной организации Общероссийской общественной организации - Общество "Знание" России, председатель правления Свердловской региональной образовательно-просветительской общественной организации «Общество «Знание-народу» член Объединенного Ученого совета по гуманитарным наукам УрО РАН, член Международной академии акмеологических наук, высший академик-ректор Православной русской академии, действительный член Российской академии естествознания, член Академии военно-исторических наук, академик Международной академии изучения национальных меньшинств, член Международной академии дискурс-анализа, председатель Ученого совета Международного Информационного Юридического Футурологического Агентства (МИЮФА), профессор, доктор философских наук МПUFA.RU, ZNANIE-NARODU.RU